
Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування необхідної 

комунікативної спроможності у сферах професійного та ситуативного спілкування 

в усній і письмовій формах. 

Основні завдання навчальної дисципліни: набуття навичок практичного 

володіння іноземною мовою в різних видах мовленнєвої діяльності в обсязі 

тематики, зумовленої професійними потребами; одержування новітньої фахової 

інформації через іноземні джерела; користування усним монологічним та 

діалогічним мовленням у межах побутової, суспільно-політичної та фахової 

тематики; переклад з іноземної мови на рідну текстів професійного характеру; 

реферування та анотування суспільно-політичної та фахової літератури рідною та 

іноземною мовами. 

Компетентності:  

Загальні:  

ЗК 01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу та 

застосовування знань у практичних ситуаціях. 

ЗК 02. знання та розуміння предметної області і професійної діяльності з 

можливостями проведення досліджень на відповідному рівні. 

ЗК 03. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і 

письмово.  

ЗК 04. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел, 

застосування інформаційних і комунікаційних технологій. 

ЗК 05. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями, вміння виявляти, 

ставити та вирішувати проблеми.  

ЗК 06. Здатність приймати обґрунтовані рішення та працювати в команді.  

ЗК 07. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), бути критичним і 

самокритичним.  

ЗК 09. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.  

ЗК 11. Здатність діяти на основі етичних міркувань. 

ЗК 12. Здатність діяти політично й соціально відповідально та свідомо. 

Програмні результати навчання: 

ПР 03. Вільно спілкуватися державною мовою, англійською або іншою 

іноземною мовою у професійній комунікації.  

ПР 06. Проводити професійний пошук, оброблення та аналіз фактів, даних та 

інформації з різних первинних та вторинних джерел. 

ПР 14. Забезпечувати суспільство та окремі політичні сили і соціальні групи 

якісною щодо змісту, форми та впливу медійною продукцією 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Фонетичні норми іноземної  мови, яка вивчається. 

Тема 2. Нормативна граматика іноземної мови, яка вивчається. 

Тема 3. Аудіювання та мовлення. 

Тема 4. Читання. 

Тема 5. Політика як соціальне явище 

Тема 6. Політична система Великої Британії. 

Тема 7. Політична система США. 

Тема 8. Політичні системи Канади, Австралії і Нової Зеландії. 

Тема 9. Сучасні політичні режими.  



Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 180 год 

Кількість кредитів 6 

Форма семестрового контролю залік, екзамен 

 


